
Cordoba(Španjolska) – mobilnost učenika u sklopu projekta SIPS mobility 9 

                                                            17. siječnja 2026. – 31. siječnja 2026. 

Učenici 3.G razreda, zanimanja instalateri kućnih instalacija Luka Čep, Leo Cafuk, Josip Korotaj, Tomo 

Vincek i Matej Hrženjak, učenici 3.F razreda, zanimanja autolimar, strojobravar Tomica Pavlinec, 

Zoran Feltrin i Mateo Jurenec  obavljali su dvotjednu praktičnu nastavu u Španjolskoj u gradu 

Cordoba. Praktična nastava organizirana u sklopu Erasmus+ projekta mobilnosti SIPS mobility 9 

trajala je od 18. do 30. siječnja 2026. godine. Učenicima je u pratnji bila nastavnica matematike 

Aleksandra Schill. Učenici 3.E razreda , zanimanja automehatroničar  Jakov Kraš, Vito Tušek, Leon 

Ferenčina, Emilio Kefelja, Lovro Kramarić i Jakov Lukavečki su bili u pratnji ravnateljice škole Snježane 

Klarić. 

 

     

 

 

 

Učenici zanimanja instalater kućnih 

instalacija praktičnu su nastavu pohađali u 

više poduzeća. U poduzeću Energivables 

sudjelovali su u montaži ugradbenih LED 

lampi, utičnica i prekidača, spajanju 

razvodne kutije, povezivanju solarnih 

panela s pretvaračem te spajanju sustava 

s kućnom instalacijom. U poduzeću 

Innovatermia tijekom prakse sudjelovali 

su u montaži brojila i ventila, ugradnji 

unutarnje i vanjske jedinice klima-uređaja, 

demontaži radijatora te spajanju pećnice 

na plinovod. U poduzeću Climatesa 

učenici su rezali knauf-ploče radi ugradnje 

vrata te postavljali vrata i kvake. 

 

Praktična nastava instalatera kućnih instalacija u poduzećima u Cordobi 

 

 

 

 



 

Učenici zanimanja autolimar praktičnu nastavu pohađali su u 

poduzeću Paquito gdje su popravljali branik Mini Coopera, 

izvodili brušenje i kitanje prednjeg i stražnjeg branika na 

ostalim vozilima u poduzeću, gdje su usavršavali preciznost i 

nova znanja na međunarodnoj razini. 

Učenik zanimanja strojobravar u poduzeću Hnos Gomez  se 

bavio spajanjem tankostjenih nerastavljivih konstrukcija. 

Prilikom spajanja najprije je poravnao i preklopio limove 

prema sklopnom crtežu, zatim postavio zaštitne polimerne 

elemente, a na kraju je sve učvrstio zakovicama kako bi spoj 

bio čvrst i stabilan. 

 

         

 

 

  Praktična nastava autolimara i strojobravara  
u poduzećima u Cordobi 
 

 
 

 

Učenici zanimanja automehatroničar praktičnu su 

nastavu pohađali u više poduzeća. U poduzeću Talleres 

Aranda sudjelovali su u zamjeni zupčastog remena te 

pranju kotača majstorova rally automobila. U Talleresu 

Jeremias obavljali su skidanje ispušne cijevi sa starog 

turbopunjača i njezinu ugradnju na novi, sudjelovali u 

reparaciji turbopunjača te izvodili vađenje ventilatora 

grijanja. U poduzeću Talleres Chico montirali su nosač 

motora nakon zamjene staznog remena. U Talleresu 

Juisa sudjelovali su u demontaži čeljusti kočionog 

sustava na vozilu Audi A3 te u skidanju mjenjačke kutije 

s vozila Audi A4. 

Stručna praksa omogućila je učenicima razvoj 

praktičnih vještina, samostalnosti i timskog rada te 

jačanje profesionalnih kompetencija. Pokazali su i 

zavidno teorijsko te praktično predznanje koje su 

naučili u školi na stručnim predmetima i na praktičnoj 

nastavi u školi. 

 

   Praktična nastava automehatroničara u poduzećima u Cordobi 



   Nakon završenog radnog dana učenici su u slobodno vrijeme u pratnji profesorice Aleksandre Schill 

i ravnateljice Snježane Klarić istraživali i upoznavali kulturne znamenitosti prelijepog grada Cordobe 

koji je glavni grad istoimene pokrajine u Andaluziji na rijeci Guadalquiviruu .  

Cijeli je grad remek-djelo, a to je prepoznao i UNESCO zaštitivši čak četiri znamenitosti. 

U pratnji vodiča neke od njih obišli smo  već prvi vikend.  

Mezquita-velika džamija izgrađena je između 784. i 786. godine kao džamija, a pretvorena je u 

katedralu kada su grad zauzeli kršćani u 13. stoljeću. Zdanje ima oko 250 tisuća kvadratnih metara,  

nekoliko kapelica i 850 stupova izgrađenih od granita, oniksa i mramora.  

Središte Cordobe labirint je uskih ulica sa spomenicima koji datiraju još iz vremena rimskih, arapskih i 

kršćanskih vladara grada. Središte je omeđeno katedralom – džamijom i srednjovjekovnom 

utvrdom Alcazar. Obišli smo Puente Romano-rimski most koji je  veličanstvena  građevina iz 1. 

stoljeća pr. Kr. i premošćuje rijeku Guadalquivir. Obišli smo i Templo Romano-rimski stupovi kao dio 

rimskog hrama u blizini gradske vijećnice. U tijeku radnog tjedna u popodnevnim satima posjetili smo 

nekoliko muzeja : Muzej likovnih umjetnosti, Arheološki muzej, Muzej suvremene umjetnosti te 

posebnost Cordobe -Casa Guadameci Omeya- kuća-muzej jedinstven u svijetu jer prikazuje oporavak 

izvornih umajadskih tehnika koje su se radile na koži  kao ukras. 

                             

                                                                   Posjet kulturološkim znamenitostima Cordobe  

 

  

 



 U pratnji nastavnica za vikend 

učenici su posjetili  Sevillu, 

glavni grad Andaluzije. Posjetili 

smo Katedralu koja je jedna od 

najvećih u Europi  s čuvenim 

maurskim zvonikom, 

pogledom na grad i 

Kolumbovom grobnicom. 

Zatim smo prošetali do 

Španjolskog trga s velikom 

vodenom instalacijom, 

klupama s obojenim 

keramičkim pločicama i 

raskošnim paviljonom. Obišli 

smo i Setas de Sevilla 

skulpturalnu drvenu strukturu 

s arheološkim muzejom, 

šetnicom na krovu i 

vidikovcem. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Posjet kulturološkim znamenitostima Seville 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Zadnji dan boravka u Cordobi bila je svečana podjela certifikata o završenoj praktičnoj nastavi na 

mobilnosti u Španjolskoj. Tri učenika su imala rođendan za vrijeme mobilnosti koje smo svi zajedno 

proslavili uz prigodne poklone i tortu. 

Vrijeme mobilnosti od dva tjedna prošlo je vrlo brzo a učenici su kući ponijeli različita nova iskustva, 

znanja i vještine, koje će koristiti tijekom daljnjeg školovanja i tijekom rada u struci.  

 

 

 

                                                                                            Podjela certifikata, Cordoba                                                                        

 

 


